            Контрольная работа по русскому языку 
10 класс, 4 четверть.
Достаточный уровень: диктант и три задания;
Минимальный уровень: диктант и любое задание на выбор.
Достаточный уровень.
Диктант.
      Подойдя к дереву, я осмотрел глубокую зарубку. Ее сплошь заливал прозрачный березовый сок. Обильной струей он стекал по стволу. Я поглядел вверх, на густые ветви, сплошь усыпанные лиловыми почками. «Они уже не распустятся, - подумал я.- Та влага, которая напитала бы их, теперь без пользы течет на землю. Дерево постепенно зачахнет, да и погибнет. А чтобы вырастить его, нужно не менее сорока- пятидесяти лет.  И такое зло, даже, верно, и не подумав об этом, совершил кто-то, чтобы сделать два- три глотка сладковатого, почти безвкусного сока»
           
                                        Минимальный уровень.
                                     Списывание.
   Подойдя к дереву, я осмотрел глубокую зарубку. Ее сплошь заливал прозрачный березовый сок. Обильной струей он стекал по стволу. Я поглядел вверх, на густые ветви, сплошь усыпанные лиловыми почками. «Они уже не распустятся, - подумал я.- Та влага, которая напитала бы их, теперь без пользы течет на землю. Дерево постепенно зачахнет, да и погибнет. А чтобы вырастить его, нужно не менее сорока- пятидесяти лет.  И такое зло, даже, верно, и не подумав об этом, совершил кто-то, чтобы сделать два- три глотка сладковатого, почти безвкусного сока»

    

Грамматические задания: 
1. Определить лицо всех встречающихся в тексте местоимений.
[bookmark: _GoBack]2. Разобрать по составу слова: сладковатого, погибнет, подумав.
3.Разобрать по членам предложения первое предложение.





